
 

 

Complète ces phrases : 

a. 63 est un multiple de 7 car 7 x 9 = 63 

b. 20 est un multiple de 5 car 5 x 4 = 20 

c. 27 est un multiple de 3 car 3 x 9 = 27 

d. 66 est un multiple de 6 car 6 x 11 = 66 

e. 81 est un multiple de 9 car 9 x 9 = 81  

f. 510 est un multiple de 10 car 10 x 51 = 510 

g. 48 est un multiple de 12 car 12 x 4 = 48 

Écris les nombres de 10 à 30 puis entoure :  

a. en rouge, les multiples de 2  
b. en bleu, les multiples de 5  
c. en noir, les multiple de 10  
d. en vert, les multiples de 3 

 

10 – 11 – 12 – 13 – 14 – 15 – 16 – 17 – 18 – 19 – 20 – 21 – 22 – 23 – 24 – 25 – 26 – 27 – 28 – 29  

- 30 

Pose et calcule : 

48 205 + 107 856  89 063 – 9 785  452 x 37  148 x 697 

 

 

Leçon CA 05 et tables de 

multiplication 

B 

D 

H 

K 



48 205 

+       107 856 

         156 061 

  89 063 

-   9 785 

  79 278 

    452 

X    37 

  3 164 

13 560 

16 724 

        148 

X      697 

      1 036 

+  13 320 

+  88 800 

  103 156 

     

  

16 724 


